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BROKERI DE ASIGURARE 
 
CORELAŢII ÎN CADRUL FORMULARELOR 
 
1. BILANŢ (cod 01) 
 
 
1. rd.06 col.1 şi 2          = rd.01 la 05 col.1 şi 2           
2. rd.11 col.1 şi 2          = rd.07 la 10 col.1 şi 2           
3. rd.18 col.1 şi 2          = rd.12 la 17 col.1 şi 2           
4. rd.19 col.1 şi 2          = rd.06+11+18 col.1 şi 2           
5. rd.22 col.1 şi 2          = rd.20+21 col.1 şi 2           
6. rd.28 col.1 şi 2          = rd.23 la 27 col.1 şi 2           
7. rd.31 col.1 şi 2          = rd.29 la 30 col.1 şi 2           
8. rd.33 col.1 şi 2          = rd.22+28+31+32 col.1 şi 2           
9. rd.41 col.1 şi 2          = rd.35 la 40 col.1 şi 2           
10.rd.42 col.1 şi 2         = rd.33+34-41-56 col.1 şi 2           
11.rd.43 col.1 şi 2         = rd.19+42-55 col.1 şi 2           
12.rd.50 col.1 şi 2         = rd.44 la 49 col.1 şi 2           
13.rd.54 col.1 şi 2         = rd.51 la 53 col.1 şi 2           
14.rd.57 col.1 şi 2         = rd.55+56 col.1 şi 2           
15.rd.60 col.1 şi 2         = rd.58+59 col.1 şi 2           
16.rd.68 col.1 şi 2         = rd.63 la 66-67 col.1 şi 2            
17.rd.74 col.1 şi 2         = rd.60+61+62+68+69-70+71-72-73 col.1 şi 2           
18.rd.74 col.1 şi 2        = rd.43-50-54 col.1 şi 2 
 
 
2. CONTUL DE PROFIT SI PIERDERE (cod 02) 
 
1. rd.01 col.1 şi 2          = rd.02 la 06 col.1 şi 2           
2. rd.09 col.1 şi 2          = rd.01+07+08 col.1 şi 2           
3. rd.15 col.1 şi 2          = rd.16+17 col.1 şi 2     
4. rd.18 col.1 şi 2          = rd.19-20 col.1 şi 2           
5. rd.21 col.1 şi 2          = rd.22-23 col.1 şi 2           
6. rd.24 col.1 şi 2          = rd.25+26 col.1 şi 2           
7. rd.27 col.1 şi 2          = rd.28-29 col.1 şi 2           
8. rd.30 col.1 şi 2          = rd.10+12+13+15+18+21+24+27 col.1 şi 2           
9. rd.31 col.1 şi 2          = rd.09-30 col.1 şi 2  dacă rd. 09-30 > 0         
10.rd.32 col.1 şi 2         = rd.30-09 col.1 şi 2   dacă rd. 09-30<=0        
11.rd.40 col.1 şi 2         = rd.33+35+37+39 col.1 şi 2   
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12.rd.41 col.1 şi 2         = rd.42-43 col.1 şi 2                   
13.rd.47 col.1 şi 2         = rd.41+44+46 col.1 şi 2    
14.rd.48 col.1 şi 2         = rd.40-47 col.1 şi 2    dacă rd. 40-47 > 0               
15.rd.49 col.1 şi 2         = rd.47-40 col.1 şi 2    dacă rd. 40-47 <= 0                 
16.rd.50 col.1 şi 2         = rd.09+40-30-47 col.1 şi 2  dacă rd.09+40-30-47 >0       
17.rd.51 col.1 şi 2         = rd.30+47-09-40 col.1 şi 2 dacă rd.09+40-30-47<=0 
18.rd.54 col.1 şi 2         = rd.52-53 col.1 şi 2     dacă rd. 52-53 >0     
19.rd.55 col.1 şi 2         = rd.53-52 col.1 şi 2      dacă rd. 52-53 <=0     
20.rd.56 col.1 şi 2         = rd.09+40+52 col.1 şi 2           
21.rd.57 col.1 şi 2         = rd.30+47+53 col.1 şi 2           
22.rd.58 col.1 şi 2         = rd.56-57 col.1 şi 2    dacă  rd.56-57 >0      
23.rd.59 col.1 şi 2         = rd.57-56 col.1 şi 2    dacă rd.56-57 <=0      
24.rd.62 col.1 şi 2         = rd.58-60-61 col.1 şi 2   dacă rd. 58-60-61 >0       
25.rd.63 col.1 şi 2        = rd.59+60+61 daca rd. 58=0; 

 (rd.60+61-58) dacă rd. 58-60-61 <=0  şi rd.58 >0         
 
 
3. DATE INFORMATIVE (cod 03) 
 
1. rd. 01+02 col. 1= 1 
2. rd.03 col.1 la 3 = rd.04+08+14 la 18+22 col.1 la 3 
3. rd.04 col.1 la 3 = rd.05 la 07 col.1 la 3 
4. rd.08 col.1 la 3 = rd.09 la 13 col.1 la 3 
5. rd.18 col.1 la 3 = rd.19 la 21 col.1 la 3 
6  col.1     = col.2+3  se repeta de la rd.03 la rd.22 
 
 4. SITUATIA ACTIVELOR IMOBILIZATE (cod 04) 
 
1. Totaluri pe orizontala 
    col.5 = col. 1+2-3 (se repeta de la rd.01 la rd.12) 
    col.9 = col. 6+7-8 (se repeta de la rd.13 la rd.21) 
   col.13 =  col. 10+11-12 (se repeta de la rd.22 la rd.33) 
 
2. Totaluri pe verticala     
 
rd.  04  = rd.01 la rd. 03 col.1,2,3 si 5 
rd.  10  = rd.05 la rd. 09 col.1,2,3 si 5 
rd.  10  = rd.06 la rd. 08 col.4 
rd.  12  = rd.04+10+11 col. 1,2,3,4,si 5  
rd.  15  = rd.13+14 col.1 la 4 col. 6,7,8 si 9 
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rd.  20  = rd.16 la rd.19 col.6,7,8 si 9 
rd.  21 = rd.15+20 col.6,7,8 si 9 
rd.  25 = rd.22 la rd.24 col.10,11,12 si 13 
rd.  31 = rd.26 la rd.30 col.10,11,12 si 13   
rd.  33 = rd.25+31+32 col.10,11,12 si 13     
 
CORELAŢII ÎNTRE FORMULARE 
 
Nr. Indicatorii din formular   Corespund cu indicatorii din formular  
crt.   Cod formular  Nr. rând      Coloana  Cod formular        Nr. rând        Coloana  

 
1     01                 71     1 şi 2               02  62             1 si 2 
2     01        72     1 şi 2               02   63             1 si 2 
3     01        71       2         03       01                2 
4     01                 72               2                    03                   02                 2 
5     01    41+50       2   >=   03           03                1 
6     01                58  1 şi 2                 03            87              1 si 2 
7     01                 06            1 si 2                04                    04-            1 si 5 
                                                                                            15-             6 si 9 
                                                                                            25              10 si 13 
8     01                11           1 si 2                  04                   10-              1 si 5 
                                                                                            20-              6 si 9 
                                                                                            31              10 si 13   
9     01                18           1 si 2                  04                   11-              1 si 5 
                                                                                            32             10 si 13 

 
 
 
 
 
 

 
 


